

II. GIMNAZIJA SPLIT

Nikole Tesle 10

KLASA: 112-01/19-02/40

URBROJ: 2181-168-02-19-01

Split, 10. prosinca 2019.

O B A V I J E S T (POZIV NA TESTIRANJE ZA RADNO MJESTO SPREMAČICA

Kandidati za radno mjesto **Spremač/ica** – 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno vrijeme, 20 sati tjedno, zamjena do povratka na rad radnice koja koristi pravo rada s polovicom punog radnog vremena, a najdulje do 30.06. 2020.

, koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i podnijeli su potpunu/urednu i pravodobnu prijavu na natječaj te mogu pristupiti provjeri znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta su:

1. Nediljka Rogulj
2. Matea Romić

Razgovori će se održati dana 13. prosinca 2019. godine, s početkom u 20.00 sati, u prostorijama II Gimnazije Split.

Ako pristupnici ne pristupe, smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj.

PRAVILA I NAČIN TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u II Gimnaziji Split, obaviti će se provjera znanja i sposobnosti kandidata za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. Provjera se sastoji od razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom za vrednovanje kandidata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Kandidati su obvezni odazvati s na ovaj poziv. Ako kandidat ne pristupi, smatra se da je povukao prijavu na natječaj. Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata. Intervjuu ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu potpisane, pravodobne i potpune. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će pristupiti procjeni.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima, bit će udaljen, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti. Područje procjene odnosi se na pitanja vezana uz posao i radne obveze nastavnog osoblja u srednjoj školi.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA